hv :=40

b:=25

r:=4

d = hv —r=36
7:=0.9
fle:=210

fy :=4200
E,:=2000000
M := 560000
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DISENO DE FLEXION DE VIGAS SEGUN ACI 318
Altura de la viga (cm)
Ancho de viga (cm)
Recubrimiento de la viga (cm)
Canto util de la zapata (cm)
Factor de reduccién de resistencia por flexion
Resistencia a compresion simple del concreto (kg/cm2)

Modulo de fluencia del acero (kg/cm2)

Modulo de Elasticidad del acero(kg/cm2)
Momento Flector amplificado, obtenido del andlisis estructural (kg-cm2)

A. Calculo de refuerzo

i 0851,

D o

I _EE

(0.85-fc+b)

e T = A, f, ——t—pe T=Af,

ﬂ-As-fy-(d—%) =Mu

0.85'ﬂ2'f'c'b . <a2>

.. 085:0-fc:b

—0.85-g-fc-d-b-(a)+Mu=0

=2008.13

ii:=—0.85+g- f'ced+b=—144585

119:= Mu= 560000

..o 2 ..2 ...
—ti— 1" —4.i-iii

As:

_0.85-f'cea-d

=4.11 cm
=4.36 cm2

As
, p=——=0.0048
d-b
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B. Verificacion del Acero Maximo

0.003

€ = 4=<(0.003)
C

. 0.05
ﬁl::mzn(max(0.85—(f’c—280)- - ,0.65),0.85):0.85 ACI 318-08 art. 10.2.7.3

B,=0.85

ei=2 —4.83 cm
1

Eyt:=£=0.0021 5t:=(d_c)-0.003:0.0193
E c

S

£,2>0.004 , por lo tanto la viga puede usarse segin ACI 318-08 art. 10.3.5

E—¢€
$=0754015_ ")
0.005—¢,)
0.90
0.75 (=€)
23 5,005 = €)
063 Otro | |- Limite inferior de ¢, para

\,/ miembros con carga de compresion
' axial factorizada < 0.10 /"4

Controlada por g
__compresién | Transicién - _| Controlada por tensién
i -
€=€, €,=0.004 €=0.005

g:=min (max

<Et—6yt>
0.65+0.25.———*—.0.65(,0.9(=0.9 JACI 318-08 art. 9.3.1

(0.005—¢,,)
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Calculamos el acero maximo a colocar

0.003

€ = 4=¢(0.003)
=

d—
( C) +0.003 =0.004 , despejamos
c

=15.43 cm

c:=3- d
7

a:=03;-c=13.11 ocm

As, = 08500 ab g 05 omo

Y

=0.0155

Smaz

pmam =

Qué porcentaje de la cuantia balanceada, representa

b= +0.85- fe (6000
f, 6000+ f,
pb=0.0213
Pmaz _ ) 7286
pb

Qué porcentaje de la cuantia balanceada, representa el acero colocado

P _0.2282
pb

C. Verificacion del Acero Minimo por Flexién

2 7
Asmin::O.S-ﬁ-b-d:ZélS cm2 ,ACI 318-08 art. 10.5.1
y
. 14
Asmin:=—-+b.d=3 cm2 ,ACI 318-08 art. 10.5.1
y
1.3-As=5.67 ,ACI 318-08 art. 10.5.3
VF 14
Asmin::min(max(OB- fe -b-d7f—'b-d),1.3-As =3 cm2
Yy )
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D. Verificacion del Acero de temperatura

Astem:=0.0018-b-hv=1.8 cm2

E. Acero a emplear

Ase:=|| if As<As,, ..
” max (As ,Astem , Asmin)
if As>As,,,..

“Cambiar dimensién”

Ase=4.36
Area de varilla (5/8") Av:=1.99
N° Varillas: Nv:=ceil Ase =3
Av

Empleamos 35/8"

PESO (kg/m) SEGUN DIAMETRO

segun ACI 318-19 art. 24.4.3.2

cm2

DIAMETRO DEL AREA NOMINAL PESO NOMINAL PESO MINIMO*

FIERRO. | mm? lg/mt | lg/mt
6mm 28 0222 0207
8 mm 50 0395 0.371

38" 7 0.56 0.526
12 mm 113 0.888 0,835
/2" 129 0.994 0.934
5/8" 159 1.552 1.459
374" 284 2235 210
1" 510 3973 3735
13/8" 1006 7.907 7433
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